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ПРАВО НА ОТГОВОР
Относно: Публикация в сайта Пронюз Добрич, касаеща инфраструктурен въпрос

Във връзка с публикация в сайта pronewsdobrich.bg от 24 февруари 2021 г., Община град Добрич използва Правото си на отговор, което да бъде публикувано на място, съответстващо на мястото на първоначалната публикация и видно за читателите, съгласно чл. 1.2 от Етичния кодекс на медиите.

Община град Добрич в отговор на публикация със заглавие „Зейналата дупка в Добрич застрашава пешеходци и автомобили“ категорично заявява, че появилото се пропадане на улицата не е вследствие на дейности по водния проект. 
При разкриване на пропадането не е установен теч на вода. Каверната се е образувала от стари ВиК аварии, които са довели до компрометиране на улицата и нарушаване на настилката. 

Проблемният участък е отворен, засипан с инертни материали и трамбован. Ще се следи състоянието на пропадането, след което ще се асфалтира. 

Сигнал за авариралият участък не е получаван в Община Добрич. 
Коректно е при наличие на казуси, касаещи общинска инфраструктура, медиите да потърсят съответната институция за отговор или становище. Такъв никога не е отказван от Община Добрич. Представянето на еднопосочни и непроверени твърдения води до подвеждане на читателската аудитория. 
Пресцентър на Община град Добрич

25.02.2021 г.

